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E-POST kommun@kungalv.se 
HEMSIDA www.kungalv.se  

 

Plats och tid Stadshuset, plan 3, Hamnen klockan 17:00-18:30 
  

Beslutande Thomas Alpner (M) Ordförande 
 Viktoria Dahlqvist (SD) Vice ordförande 
 Anna Vedin (M)  
 Ulrica Brogren (S)  
 Ove Wiktorsson (C)  
 Elisabeth Mattsson (L) §§ 3 - 8 
 Mikael Wintell (UP)  
 Erik Andreasson (V)  
 Erik Martinsson (-)  
 Gun-Marie Daun (KD) Ersätter Fredrik Daun (KD) 

 
 
 
Sekreterare 
  Paragraf 1–8 
 Oskar Engdahl  
   
Ordförande 

  
 Thomas Alpner (M)  
   
Justerande   
 Victoria Dahlqvist (SD)  

 
Ej närvarande Fredrik Daun (KD)  
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§ 1/2026 

Val av justerare 
  
 Till justerare föreslås Victoria Dahlqvist (SD). 

Beslut 
Till justerare utses Victoria Dahlqvist (SD). 

__________ 
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§ 2/2026 

Tillkommande och utgående ärenden 
  
 Inga tillkommande eller utgående ärenden. 

Beslut 
  Dagordningen fastställs. 

__________ 
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 § 3/2026 

Översyn av politisk organisation 2027 – 2030 

Sammanfattning 
Demokratiberedningen diskuterar vilka instanser och uppdrag som är och kan kopplas till varandra.  
 
Inför nästkommande sammanträde tar ordförande samt demokratiberedningens sekreterare fram 
en grovindelning över alla instanser och ser vilka som går att koppla till varandra.  
 

Beslut 
Informationen antecknas till protokollet. 

__________ 
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 § 4/2026 

Brev tillskrivet demokratiberedningen 
 

Sammanfattning 
Ove Wiktorsson (C): informerar om tillskrivet brev som blivit tillsänt demokratiberedningen 
angående avloppsrening. 

 
 Demokratiberedningen har haft uppe frågan och är intresserade av att hjälpa medborgarna.  

Beslut 
Informationen antecknas till protokollet. 

__________ 
 
 

 Expedieras till  

 För kännedom till  
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 § 5/2026 

Demokratiberedningen uppdrag att utarbeta och genomföra ett program för 
lunchmöten mellan gymnasieelever och lokala politiker 

 
Demokratiberedningen för dialog om uppdraget från kommunfullmäktige att utarbeta och 
genomföra ett program för lunchmöte mellan gymnasieelever och lokala politiker enligt motionens 
intentioner.  

 
Beredningen för dialog om hur organiseringen kan se ut samt på vilka sätt politik och 
gymnasieeleverna kan mötas och knytas samman.  

 
Anna Vedin (M) och Patrik Ryberg (SD), i egenskap av utskottet för bildning och lärandes 
presidium tar tag i och inleder frågan genom dialog i utskottet. Planen är att bli klara innan 
sommaren.  

Beslut 
Informationen antecknas till protokollet. 

__________ 
 
 

 Expedieras till  

 För kännedom till  
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 § 6/2026 

Motion Återinför Kungälvs ungdomsfullmäktige - för ett framtida Kungälv 
byggt av nästa generation - Utvecklingspartiet (Dnr KS2025/2542) 

 
Demokratiberedningens ordförande informerar om motionen återinför Kungälvs 
ungdomsfullmäktige – för ett framtida Kungälv byggt av nästa generation från utvecklingspartiet 
och tankar inför framställan av svar på motionen. 

 
Ordförande ger även information om tankegångarna när ungdomsfullmäktige tidigare ersatt med 
ett ungdomsråd - syftet var bland annat släppa den formella ramen.  

 
Kommunfullmäktiges presidium och Utskottet för bildning och lärandes presidium är idag ordinarie 
i ungdomsrådet, sedan har andra bjudits in vid tillfälle. 
 
Motionen tar upp frågan om kontaktpolitiker, en nytta finns med att vara fler involverade.  

 
 Beslut 

Informationen antecknas till protokollet. 
__________ 
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 § 7/2026 

Motion om återinför medborgarstämmor - Liberalerna (Dnr KS2025/2576) 
 

Demokratiberedningens ordförande informerar om motionen om återinför medborgarstämmor från 
liberalerna och delger tankar inför framställan av svar på motionen. 

 
- Upplevelsen har varit att att det varit för få som dykt upp och tycker att det fallit väl ut med 

inrättande av öppet hus.  
- Svårigheten har varit att det varit för få medborgare som kommit - vi behöver hitta en form som 

gör det mer attraktivt. 
 
 Beslut 

Informationen antecknas till protokollet. 
 
__________ 
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 § 8/2026 

Uppdrag till demokratiberedningen inför nästa mandatperiod 

Demokratiberedningen för dialog om att ge ett uppdrag till demokratiberedningen inför 
nästkommande mandatperiod gällande en genomlysning av kommunens organisation.  
 
Det nuvarande arbetet med ”POFF” infördes för cirka 20 år sedan och utifrån det diskuteras om det 
möjligen vore bra med en större genomlysning.  
 
Demokratiberedningen för dialog om tanken att införa en tillfällig beredning, som rapporterar till 
demokratiberedningen i frågan. Utifrån den tillfälliga beredningens arbete tar sedan 
demokratiberedningen upp och jobbar vidare med frågan. 

Beslut 
Informationen antecknas till protokollet. 

__________ 
 
 

 Expedieras till  

 För kännedom till  
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 § 9/2026 

Övrigt 

Ulrica Brogren (S) lämnar information från ekonomiberedningens ordförande om att då 
rambudgeten tas upp i kommunstyrelsen, det är också då tillfället är för övriga partier att lämna in 
sin eventuellt egna rambudget.  

 
Riktlinjer för hat och hot förtroendevalda - skickas ut till nästa sammanträde får att gå igenom och 
bland annat se på den utifrån delarna med arbetsgivaransvar.  

Beslut 
Informationen antecknas till protokollet. 

__________ 
 
 

 Expedieras till  

 För kännedom till  
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